



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Centro de Referência em Educação a Distância
Coordenadoria Institucional da UAB

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5100 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 593/ 2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

Onde se lê:

1.2 Para a função de Tutor do Curso PGLS em Gestão na EPT poderão se inscrever servidores efetivos do quadro do IFMG.

6.4 Ser servidor do IFMG e apresentar declaração emitida pelo setor de Gestão de Pessoas atestando que o candidato não possui redução de carga horária para fins de capacitação e não está em licença ou afastamento de qualquer natureza. Essa declaração deve ser apresentada no ato da convocação pelos servidores do IFMG;

9.24 No cronograma do Edital estão previstas as seguintes etapas:

Quadro I - Cronograma do Edital

Etapas	Datas/ Período
Período de Divulgação do Edital	01/06/2025 a 16/06/2025 (até às 21h)
Período de Inscrições	
Homologação de Inscrições	Em até 48 horas após a finalização das inscrições.
Período de recurso contra a homologação de inscrições	Em até 5 dias corridos após a publicação da homologação das inscrições.
Realização da banca de heteroidentificação	Após a homologação das inscrições.
Resultado preliminar	Após a realização da banca de heteroidentificação.
Período de recurso contra o Resultado Preliminar	Em até 5 dias corridos após o resultado preliminar.
Homologação do Resultado Final	Em até 48 horas após o resultado preliminar.

Leia-se:

1.2 Para a função de Tutor do Curso Docência em EPT poderão se inscrever servidores efetivos do quadro do IFMG. Poderão se inscrever também candidatos externos ao IFMG. Salienta-se que a classificação dos candidatos externos ao IFMG ocorrerá após a classificação de todos os servidores efetivos do IFMG, respeitando os critérios estabelecidos neste Edital. Destaca-se que todos os candidatos deverão possuir no ato da convocação as especificidades discriminadas no Anexo I deste Edital.

6.4 Poderão se inscrever público externo ao IFMG e também servidores do IFMG. No caso dos servidores, eles deverão apresentar declaração emitida pelo setor de Gestão de Pessoas atestando que o candidato não possui redução de carga horária para fins de capacitação e não está em licença ou afastamento de qualquer natureza. Essa declaração deve ser apresentada no ato da convocação pelos servidores do IFMG;

9.24 No cronograma do Edital estão previstas as seguintes etapas:

Quadro I - Cronograma do Edital

Etapas	Datas/ Período
Período de Divulgação do Edital	01/06/2025 a 23/06/2025 (até às 21h)
Período de Inscrições	
Homologação de Inscrições	Em até 48 horas após a finalização das inscrições.
Período de recurso contra a homologação da publicação da inscrições	Em até 5 dias corridos após a homologação das inscrições.
Realização da banca de heteroidentificação	Após a homologação das inscrições.
Resultado preliminar	Após a realização da banca de heteroidentificação.
Período de recurso contra o Resultado Preliminar	Em até 5 dias corridos após o resultado preliminar.
Homologação do Resultado Final	Em até 48 horas após o resultado preliminar.

Belo Horizonte, 16 de junho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Raquel Aparecida Soares Reis Franco, Coordenador(a) Adjunto(a) da Universidade Aberta do Brasil no âmbito do IFMG**, em 16/06/2025, às 15:32, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2350979** e o código CRC **A7F8E686**.

23208.001540/2025-46

2350979v1